

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» жовтня 2023 р.

м. Полтава

№ 3

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Брикун Олександр, доцент кафедри будівництва та професійної освіти ПДАУ; Коломак Ігор, доцент кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин ПДАУ.

Порядок денний:

8.10. Про розширення провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року:

1) Міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес: за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування.

2) Міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві: за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство (Галич Олександр).

8.10. СЛУХАЛИ: про розширення провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року:

1) Міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес: за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування.

2) Міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві: за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

8.10.1. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету доповів, що відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365 (зі змінами) та клопотань вченої ради факультету технологій тваринництва та продовольства (протокол засідання від 19 жовтня

2023 року № 4), вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від 23 жовтня 2023 року № 4) виноситься на обговорення питання: «Про розширення провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року: міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування».

Внесена пропозиція – по-перше, розширити провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року: міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування. Термін виконання – із 2024 року;

по-друге, декану факультету технологій тваринництва та продовольства Шості Анатолію та директору економіки, управління, права та інформаційних технологій Дячкову Дмитру утворити, затвердити персональний склад групи забезпечення міждисциплінарної освітньо-наукової програми Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування. Термін виконання – до 10 листопада 2023 року.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Розширити провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року: міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування. Термін виконання – із 2024 року.

2. Декану факультету технологій тваринництва та продовольства Шості Анатолію та директору економіки, управління, права та інформаційних технологій Дячкову Дмитру утворити, затвердити персональний склад групи забезпечення міждисциплінарної освітньо-наукової програми Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

8.10.2. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету доповів, що відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365 (зі змінами) та клопотання вченої ради інженерно-технологічного факультету (протокол засідання від 19 жовтня 2023 року № 4)

вноситься на обговорення питання: «Про розширення провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року: міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство».

Внесена пропозиція – по-перше, розширити провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року: міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. Термін виконання – із 2024 року;

по-друге, декану інженерно-технологічного факультету Біловод Олександрі утворити та затвердити персональний склад групи забезпечення міждисциплінарної освітньо-наукової програми Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. Термін виконання – до 10 листопада 2023 року.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Розширити провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Полтавського державного аграрного університету з 2024 року: міждисциплінарною освітньо-науковою програмою Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. Термін виконання – із 2024 року.

2. Декану інженерно-технологічного факультету Біловод Олександрі утворити та затвердити персональний склад групи забезпечення міждисциплінарної освітньо-наукової програми Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. Термін виконання – до 10 листопада 2023 року.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

